Relacéo do aco
V6 V14 V28
V6 V14 V28 SEGAO A-A V29 SEGAO A-A v29
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25
ACO | N | DIAM | QUANT [ C.UNIT | C.TOTAL
2N628.0 C=770 (lc) SECAO A-A 2N6 8.0 C=770 (lc) SECAO A-A 3N9 8.0 C=275 (lc) 3N9 8.0 C=275 (lc) (mm) (cm) (cm)
19 736 lto —Escias 19| 736 lto —Escias 19| 241 [n9 19| 241 J:X CA60 1 5.0 102 102 10404
1N528.0 C=150 (lc) 1N528.0 C=150 (lc) A A CAS50 2 8.0 4 182 728
1|N4 8.0 C=108  (lc) 5 (lc) 1N408.0 C=108 1|N4 28.0 C=108 (i) 5 (lc) 1N428.0 C=108 9 Q 3 8.0 4 736 2944
19[ o1 2 o1 |po 19[ o1 2 o1 |po _ | _ | 41 80 4 108 432
CA o CA o 5 8.0 2 150 300
6 8.0 4 770 3080
10 10 1 rlps3 LA II- P34 18 -I,\,L P85 LA II- P36 18
_ _ ~ _ _ ~ I I 7 8.0 2 130 260
40 | 170 | 40 40 | 170 | 40 8 8.0 4 241 964
7 7 7 7 9 8.0 6 275 1650
. . 18 x 45 18 x 45
I,\,L P34 A r,l_. P35 II P36 18 I,\,L P83 A r,l_. P84 II P85 18 _ 170 _ _ 170 _
40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 ’ 11N1c/16 ’ 36 ’ 11N1c/16 ’ 36 Resumo do aco
A A A A A A A A
_ 18x45 o 18x45 _ _ 18x45 L 18x45 _ ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
312.4 312.4 312.4 312.4 5 ) K
+ + + + + + + * 1 N7 28.0 C=130 A“_.Ov 1 N7 8.0 C=130 A“_.Ov ABBV Qﬁv A @v
60 60
20 N1 c/16 20 N1 c/16 36 20 N1 c/16 20 N1 c/16 36 L6 | 11 N1 5.0 C=102 16| 11 N1 5.0 C=102 CA50 8.0 103.6 45
2N828.0 C=241 (lc) 2N8 8.0 C=241 (1c) CAGO 5.0 104.1 17.6
1N2g8.0 C=182 (lc) 1N2 8.0 C=182 (lc) 9 1N2 8.0 C=182 (lc) 1N2 8.0 C=182 (lc) 9 PESO TOTAL
105 0 C= 85 0 C= 105 0 C= 85 0 C=
1 R 40 N1 5.0 C=102 1 I 40 N1 5.0 C=102 (ka)
2N328.0 C=736 (lc) 2N3 8.0 C=736 (lic) CA50 45
CA60 17.6
Volume de concreto (C-40) = 1.61 m3
Area de forma = 21.49 m?
Relacéo do aco
V7 V15 V30
Va1
V7 V15 V30 SEGAO A-A V31l SEGAO A-A
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
2N6 8.0 C=770 (1lc) meVO A-A 2N6 8.0 C=770 (1lc) meVO A-A 3 N9 @8.0 C=275 (lc) 3 N9 @8.0 C=275 (lc) CA60 1 5.0 102 102 10404
19 736 lto  —Escias 19 736 Lo —Escimm 19| 241 |no 19| 241 Lo CA50 2 8.0 4 182 728
1N5¢8.0 C=150 (1c) 1N5¢8.0 C=150 (1c) A A 3 8.0 4 736 2944
1|N4 8.0 C=108 (1c) 75 (1c) 1N4g8.0 C=108 1|N4 8.0 C=108  (1c) 75 (1c) 1N4g8.0 C=108 Q < 4 8.0 4 108 432
19 91 B 91 19 19 91 e 91 19 _ | _ | 5 8.0 2 150 300
- A 0 - A 0 6 8.0 4 770 3080
s 9 i P89 LA | P40 18 \L o1 LA | P42 18 7 8.0 2 130 260
_ | N _ _ N I,\,L 8 8.0 4 241 964
40 | 170 | 40 40 | 170 | 40 9 8.0 6 275 1650
i A A A
18 x 45 18 x 45
il P40 LA rL P41 _I,T P42 18 I,\,L P89 LA TL P90 II P91 18
- e TEEA I 170 I I 170 I Resumo do aco
40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 ’ 11N1¢/16 ’ 36 ’ 11 N1 ¢c/16 ’ 36
+ . + £ . + + . + + . + ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
18 x 45 18 x 45 18 x 45 18 x 45
_ 24 L] 3124 _ | 3124 L] 3124 | 1N728.0 C=130 (1c) 9 1N728.0 C=130 (lc) 9 CA50 A3:%0 Swow 6 = 45
A A g % % % % % 60 . = C 60 . = C . .
20 N1 c/16 20 N1 c/16 36 20 N1 c/16 20 N1 c/16 36 Lo | 11 N1 5.0 C=102 | 60 | 11 N1 5.0 C=102 CA60 5.0 104.1 17.6
2N8 8.0 C=241 (1c) 2N828.0 C=241 (ic) _ummo_uoi_.
105 1N2g8.0 C=182 (1) 85 1N298.0 C=182 (1) 9 105 1N2g8.0 C=182 (1) 85 1N298.0 C=182 (1) o (ko)
- 8 | 40 N1 5.0 C=102 - L8 ] 40 N1 5.0 C=102
CA50 45
2N328.0 C=736 (1) 2N38.D C=736 (lic) CAGO 176
Volume de concreto (C-40) = 1.61 m3
Area de forma = 21.49 m?
Relacéo do aco
- - - V8 V16 V32
V8 V16 V32 SECAO A-A- V33 SECAO A-A- V34 V35 SECAO A-A. vas Va4 vas
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 V36 V37
SECAO A-A
2N9 8.0 C=1188  (1c) SECAO A-A 2N1328.0 C=1122 (1c) SECAO A-A 3N16 28.0 C=275 (Lc) 3N16 28.0 C=275 (1c) 2N2128.0 C=482 (1c) “Esci2s 3N24 28.0 C=289 (1c) ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
19 1154 o “Escimm 19| 1088 o —Esci1as 19| A 241 |no 19| 241 A |no 19| 448 |n9 19| A 255 |n9 (mm) (cm) (cm)
1 N7 28.0 C=150 (1c) 1 N7 28.0 C=150 (1c) r 0 0 r 1|N19 8.0 C=116 (1c) (1c) 1 N2028.0 C=148 r 0 CA60 1 5.0 214 102 21828
1N6 8.0 C=460  (1c) 75 (Ic) 1N828.0 C=108 1 N6 8.0 C=460 (1c) 75 (Ic) 1N828.0 C=108 Q Q 19 99 131 |no Q CA50 2 8.0 2 182 364
19| 443 I 91 19 19| 443 I 91 19 _ | _ | rA 0 _ | 3 8.0 1 172 172
0 FA 0 rA © 4 8.0 2 193 386
© © P95 LA \_| P46 18 L po7 LA \_| pas 18 _ _ L pos LA | Pag 18 5 8.0 2 1154 2308
w w -|,\,|_r L i L i L
_ _ _ _ 6 8.0 2 460 920
40 170 40 40 170 40 423 179.7 423
\ ul ul ._J\,I A ul i ; 18 x 45 a_ ; 18 x 45 ; -|,\[_. P49 A r[- P99 JECE] ; 18 x 45 ; M m.m w Hm wmm
i P46 r P47 r P48 LA | P49 18 i P95 LA r P96 r P97 | P98 18 :
I I | 170 | | 170 | 46.2 | 370.3 | 40 | 179.7 | 9 8.0 2 1188 2376
i 1 i i i i
40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 | 377.8 | 40 40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 | 312.4 | 40 11 N1c/16 36 11 N1c/16 36 . 18 x 45 . 12 N1c/16 36 10 8.0 1 177 177
K 18 x 45 . . 18 x 45 . . 18 x 45 . K 18 x 45 . . 18 x 45 . . 18 x 45 . | 370.3 | 11 8.0 1 167 167
i i
| 312.4 | || 312.4 | | | 377.8 | | 312.4 | || 312.4 | | | 312.4 | ) _ ) 24 N1 c/16 36 ) 12 8.0 2 1088 2176
] | o4 | o4 ! 4 + | 4 + | + 1N14 28.0 C=130 (1c) N17 88.0 C=125 (lc) 1N2298.0 C=137 (lc) 13 8.0 2 1122 2044
20 N1 c/16 20 N1 c/16 24 N1 c/16 36 20 N1 c/16 20 N1 c/16 20 N1 c/16 36 | 60 11 N1 g5.0 C=102 | 60 _w 11 N1 g5.0 C=102 ] 811 12 N1 25.0 C=102 " o N 1o oo
2N15 8.0 C=241 (1c) 2N1528.0 C=241 (1c) 143.1 | 1N4g80 C-193  (io) 9 2N2328.0 C=255 (Ic) 15 8.0 6 241 1446
100 1N298.0 C=182 (ic) 75 1N3 8.0 C=172 (1c) 115 1N4 8.0 C=193 (1ic) 9 100 1N298.0 C=182 (1ic) 75 1N10 8.0 C=177 (1ic) 95 1N11 8.0 C=167 (1ic) ° " 24 N1 85.0 C=102 16 8.0 9 275 2475
. IR . 64 N1 5.0 C=102 . | . 60 N1 5.0 C=102 - 17 8.0 1 125 125
2N18 8.0 C=448 (1c)
2N5 8.0 C=1154 (lc) 2N12 8.0 C=1088 (lc) 18 8.0 2 448 896
19 8.0 1 116 116
20 8.0 1 148 148
<..,w® SECAO A-A <..,wﬂ SECAO A-A 21 8.0 2 482 964
ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 22 8.0 1 137 137
23 8.0 2 255 510
3 N27 8.0 C=433 (1c) 3 N16 8.0 C=275 (lc) 24 8.0 3 289 867
19)| 399 Lo 19| 241 Lo 25 8.0 1 180 180
rA 0 0 rA 26 8.0 2 399 798
_ _ Ce) _ _ Ce) 27 8.0 3 433 1299
- - Resumo do aco
1\ | Pos A | P100 18 1 I P100 A | P99 18
I} I} ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
46.2 | 322 | 40 40 | 170 | 40 (mm) (m) (kg)
! 18 x 45 i ! 18 x 45 ! CA50 8.0 220.3 95.6
| 322 | | 170 | CA60 5.0 218.3 37
! 21 N1 c/16 ! 36 ! 11 N1 c/16 ! 36 PESO TOTAL
(kg)
- 9 - 9
1N25 8.0 C=180 (1c) 1N14 8.0 C=130 (lc) CA50 95.6
123.1 60
} 21 N1 5.0 C=102 1% [ 11 N1 25.0 C=102 CA60 37
2N26 8.0 C=399 (1c) 2N1528.0 C=241 (1c)
Volume de concreto (C-40) = 3.35 m3
Area de forma = 44.7 m?
Relacéo do aco
V38 V39 V40
val
- - ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
V38 V39 SECAO A-A. V40 V41 SECAO A-A. (mm) em | em)
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 CA60 1 5.0 68 102 6936
SECAO A-A SECAO A-A CA50 2 8.0 2 193 386
2N528.0 C=468 (1c) “Esci2s 3N8 8.0 C=275 (lc) 2N598.0 C=468 (1c) “Esci2s 3N8 8.0 C=275 (lc) 3 8.0 4 434 1736
19 434 |no 19| 241 Lo 19| 434 Lo 19| 241 Lo 4 8.0 a 108 432
1|N4 g8.0 C=108  (1c) (lc) 1N428.0 C=108 0 rA 1|N4 g8.0 C=108  (1c) (lc) 1N428.0 C=108 0 rA 5 8.0 4 468 1872
19 91 91 19 Q 19 91 91 19 Q 6 8.0 2 130 260
rA 0 _ | 0 rA _ | 7 8.0 4 241 964
0 0 8 8.0 6 275 1650
_ _ L plprioe  La \_| P105 18 _ _ L plprios LA \_| P107 18
Resumo do aco
I,\,L P105 LA II P107 18 40 | 170 | 40 I,\,L P106 LA II P108 18 40 | 170 | 40
] i I . 18 x 45 . iy i I . 18 x 45 ’ ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
40 | 363.4 | 40 | 170 | 40 | 363.4 | 40 | 170 | (mm) (m) (kg)
K 18 x 45 g . 11 N1c/16 . 36 g 18 x 45 i T 11 N1 c/16 i 36 CA50 8.0 73 31.7
a 23 NLcl6 a 36 1N698.0 C=130 (Lc) o a 28 N1 c16 a 3 1N6 8.0 C=130 (Lc) 9 _ummoﬁ_uwu i
28.0 C= c 28.0 C= c g
L0 | 11 N1 95.0 C=102 00 | 11 N1 25.0 C=102
125 | 1N2680 C=193  (lo) 9 2N728.0 C=241 (1c) 125 | 1N2680 C=193 (lo) 9 2N728.0 C=241 (1c) CASO 317
4 23 N1 5.0 C=102 . 23 N1 5.0 C=102 CA60 11.8
2N328.0 C=434 (lc) 2N3 8.0 C=434 (lc)
Volume de concreto (C-40) =1.12 m3
Area de forma = 14.98 m?
Relacéo do aco
«MM V43 Va4 OBS:
~ ~ [ ]
<L.N <L.w SECAO A-A <L.b. <L.m SECAO A-A TODAS AS MEDIDAS DEVERAO SER CONFERIDAS NO LOCAL
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
SECAO A-A SECAO A-A (mm) (cm) (cm)
2N58.0 C=468 (1c) ‘mMo 125 3N8 8.0 C=275 (lc) 2N58.0 C=468  (1c) ‘mMo 125 3N8 8.0 C=275 (lc) CA60 1 5.0 68 102 6936
19| 434 |9 19| 241 |9 19| 434 |9 19| 241 o CAS0 2 8.0 2 198 396
_ _ A _ _ A 3 8.0 4 434 1736
jpuses cn o o 1useo cop S S AT - PREFEITURA MUNICIPAL DE GOV. CELSO RAMOS
0 a1 el | 0 : .
19 91 ﬁ wp 19 | | Q 19 91 i wp 19 | _ Q 5 80 4 168 1872
0 o 0 o 6 8.0 2 130 260
| | ¢ ] | | < i 7 8.0 4 241 964
I,\L P114 A rf P113 18 I,\L P116 A rf P115 18 8 8.0 & 75 1650 OBRA-
40 | 170 | 40 40 | 170 | 40 TRAPICHE DA FAZENDA DA >mz>n>o - ESTRUTURAL
- P113 LA II- P115 18 Y . -I,\L P114 LA I,I P116 18 . .
I,\,L IEER 18 x 45 18] 18 x 45 Resumo do ago
40 | 363.4 | 40 L 170 | 40 | 363.4 | 40 l 170 l AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10% ENDERECO:
K K 11 N1 c/16 36 ! K 11 N1 c/16 36 ~
18 x 45 18 x 45 (mm) | (m) (kg) PRAIA DA FAZENDA DA ARMACAO
| 363.4 | | 363.4 | CA50 8.0 73.1 317
23 N1 c/16 23 N1 c/16 :
3 60 |1N6@8.0 C=130 (1c) 9 3 60 1N628.0 C=130 (lc) 9 CAGO 5.0 694 118 PROPRIETARIO: PRANCHA:
I 11 N1 85.0 C=102 Lo | 11 N1 5.0 C=102 PESO TOTAL
ki
120 | 1N2980 C=198  (io) 9 2N788.0 C=241 (lc) 120 | 1N2980 C=198 (i) 9 2N7 8.0 C=241 (1c) 9
. 23 N1 5.0 C=102 : 23 N1 5.0 C=102 PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR CELSO RAMOS
CA50 31.7 CNPJ 82.892.373/0001-89
2N328.0 C=434 (lc) 2N3 8.0 C=434 (1) CA60 11.8
AUTORES DO PROJETO: DESENHO CAD:
Volume de concreto (C-40) =1.12 m3
Area de forma = 14.98 m?
ISMAR DA COSTA MEDEIROS ISMAR
ARQUITETO DA PREFEITURA / CAU/SC A7918-9
EscALA: ASSUNTO:
INDICADA
DAt ESTRUTURAL DETALHAMENTO VIGAS
MARC0/2017

06




